



Jesenski informativni dan za vpis v studijsko leto 2007/2008!

Tretji rok za vpis na triletno programe ter enoletna gostovanja do 30.9. 2007:

KIPARSTVO

KERAMIKA

RESTAVRATORSTVO

AMBIENT

DIGITALNI MEDIJI – ANIMACIJA, VIDEO, FOTOGRAFIJA, INTERAKCIJA

Vec o vpisu: www.galerijagt-famul.si/FS-info-vpis.htm

Zadnji informativni dan za studijsko leto 2007/08 bo 21. septembra ob 15.00 uri

Triletni program

Pogoj za vpis je koncana srednja sola in dolocena stopnja likovne nadarjenosti, ki je ob sprejemu ne preverjamo, razen v primerih, ko bi se na katerem od oddelkov pojavila potreba po omejitvi vpisa. V tem primeru bomo studente izbirali na podlagi prilozenih materialov (www.galerijagt-famul.si/FS-info-prijava.htm) in razgovora s kandidati. Kandidati morajo biti polnoletni, zgornje starostne omejitve ni. Kandidate z nezakljuceno srednjo solo, ki bi se zeleti vpisati, vabimo, da se najavijo na informativni razgovor.

Gostovanje

Za studente z visjo izobrazbo ali profesionalnimi izkusnjami na likovnem podroccju, ki bi zeleti profesionalno izpopolniti dolocena znanja, so mozni enoletni nediplomski programi, sestavljeni na individualni bazi v dogovoru z vodstvom sole. Student lahko izbira iz tekocega nabora predmetov in mentorjev. V prijavi naj interesenti navedejo visjo likovno izobrazbo oz. profesionalne izkusnje.

ŠOLA

Šola uporabnih umetnosti FAMUL STUART je bila ustanovljena leta 1994 kot dvoletna šola, ki je svoj program začrtala v polju uporabnih umetnosti s poudarkom na praktičnih kreativnih veščinah. V trinajstih letih smo prvotno zasnovo razvili in leta 2001 razširili v triletno umetniško šolo s kompleksnim programom, ki študenta dobro opremi s praktičnimi strokovnimi znanji, hkrati pa daje poudarek poznavanju sodobne produkcije, zgodovine in teorije. Študenta opremljamo z orodji, ki mu omogočajo, da se zaveda svojih kreativnih potencialov, ti pa mu pomagajo do izrazitejšega profiliranja njegovih znanj in izraza.

Na šoli cenimo tako klasične medije, kot so kiparstvo in keramika, kot tudi mlajše oblike vizualnega izražanja, kot sta video ali interakcija, jih med sabo uspešno prepletamo in z njimi eksperimentiramo. Kopica izbirnih vsebin in kontekstualnih projektov študentu omogočajo, da si tudi sam kroji nivo transdisciplinarnosti in nabor znanj, ki jih obvlada. Svojo vlogo vidimo v raziskovanju meja umetnosti in 'u-po-rabe' umetnosti v naših življenjih. Izobražujemo študente, preko akcij v javnem prostoru pa sodelujemo z in izobražujemo tudi druge javnosti. Letne razstave na šoli, kjer se predstavijo naši študentje, so že več kot desetletje odlično obiskani javni dogodki, še bolj pa to velja za nekatere druge projekte, s katerimi bogatimo lokalno življenje in v sodelovanju s prebivalci aktivno posegamo v urbani prostor. V zasedbi mentorjev, gostov, predavateljev je letno okrog 80 umetnikov in strokovnjakov iz Slovenije in tujine, pri izbiri strokovnih sodelavcev pa nam je pomembna njihova vpetost v sodobno prakso, saj le tako lahko zagotavljamo inovativnost dela in znanja, ki ga posredujemo našim študentom.

ŠTUDIJ

Z raznolikostjo ponudbe - mešanico klasičnih in sodobnih tako medijev kot tudi prijemov in metod, s kvalitetno opremo, raznovrstnostjo profilov mentorjev ter preko akcij šola študentu nudi različne možnosti kombinacij znanj. Pri tem mu pomaga šola z vsemi sodelavci, ki deluje tudi kot svetovalna baza za aktualne in bivše študente, nudi individualne konzultacije z mentorji in vodstvom šole glede usmeritve, napredovanja ali dodatnih aktivnosti in projektov, pomaga in svetuje pri iskanju različnih možnosti samostojnega delovanja diplomantov in posreduje razpoložljive vire možnosti zaposlitve.

Sistem študija omogoča aktualnost, fleksibilnost ter hitro prilagajanje trgu znanja in s tem tudi trgu dela. Skozi predavanja, praktično delo z mentorji in delom v skupinah študenta usposabljammo za samostojno delo na svojem področju, saj se zavedamo, da je prehod iz študentskega v kasnejše ustvarjalno in delovno področje pogosto težaven. Metodika študija teži k temu, da bo študent kot diplomant/profesionalec svoje potencialne znal razvijati naprej, praktične veščine, ki jih obvlada, pa mu hitreje pomagajo do prve zaposlitve. Vzpodbujamo sodelovanja med študenti različnih smeri in dopolnjevanje njihovih izkušenj preko obštudijskih dejavnosti in projektov v širšem javnem prostoru.

Vsakega od programskih sklopov tvori trdno vsebinsko ogrodje, ob tem pa niz variabilnih vsebin, ki se iz leta v leto spreminja in posodablja. Prav tako je večina vsebin obveznih, nekaj pa izbirnih v različnih oblikah: od obveznih izbirnih vsebin, do tistih, ki so namenjene bolj motiviranim študentom kot dodatna aktivnost.

Programi šole niso verificirani s strani države, zato daje šola že od svojega nastanka velik poudarek utrjevanju pridobivanja veljavnosti naše diplome v praksi in študentovemu prehodu iz študentskega v profesionalno življenje. Več o tem, kje in kako delujejo naši študentje, diplomanti in sodelavci na spletni strani šole:

Povezave > Portfolio študentov in sodelavcev

Obvesčamo tudi:

Razstava izbora letne produkcije Sole uporabnih umetnosti Famul Stuart

v Knjiznici Bezigrad, Einspielerjeva 1, Ljubljana, si lahko ogledate izbor produkcije študentov.

06.09. – 05.10.2007

od ponedeljka do petka 8.00 – 19.30, razen četrtek 9.00 – 19.30, sobota 8.00 – 13.00

www.lj-bez.sik.si/slo/main.html

Quest4 glorytreemachine

Benetke, Sant'Elena, Ex Convento dei Servi di Maria

Skupinska razstava studentov Sole uporabnih umetnosti Famul Stuart, ki jo organiziramo v sodelovanju z Univerzo v Novi Gorici. Razstavo sestavljajo trije zahtevni skupinski site-specific projekti: dve veliki parkovni skulpturi in vecpredstavnostna instalacija.

Razstava je odprta do 30. septembra, parkovne instalacije do decembra 2007.

www.galerijagt-famul.si/Quest4-07.htm

Vec o programih in soli:

www.galerijagt-famul.si/FS-programi.htm

<http://www.galerijagt-famul.si/FS-programi-gost.htm>

www.galerijagt-famul.si/FS-o-soli.htm

www.student.galerijagt-famul.si/PF-nasi-razstavljaajo.htm

Več informacij v delovnem času tajništva:

od ponedeljka do četrтка 10.00 – 16.00, petek 10.00 – 13.00

po telefonu: Tel: 01 436 47 06, GSM: 051 33 67 70

ali po elektronski pošti: info@galerijagt-famul.si

www.galerijagt-famul.si

info@galerijagt-famul.si
www.galerijagt-famul.si

KD Galerija GT, Gornji trg 24,
i.e. Šola uporabnih umetnosti Famul Stuart,
MŠ: 6349478, DŠ: 17394384,
PR: 02010-0092147056, NLB d.d. Ljubljana



kiparstvo, keramika, restavracija, ambient
sculpture, ceramics, restoration, interior design